

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата экономических наук, доцента, профессора кафедры «Банковское дело и ценные бумаги» аспиранта кафедры «Банковское дело и ценные бумаги» ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» Далбаевой Валентины Юрьевны

Далбаева Валентина Юрьевна окончила среднюю общеобразовательную школу № 37 г. Улан-Удэ в 1996 г. с золотой медалью.

В 1996–2001 гг. обучалась в Иркутской государственной экономической академии (специальность «Финансы и кредит»), которую окончила с отличием в 2001 г.

С сентября 2001 г. по настоящее время работает преподавателем на кафедре «Банковское дело и ценные бумаги» Байкальского государственного университета экономики и права.

В ноябре 2003 г. поступила в аспирантуру Байкальского государственного университета экономики и права на заочное отделение. С 19 мая 2007 г. по 16 мая 2012 г. находилась в академическом отпуске в связи с рождением детей. В ноябре 2012 г. была отчислена из аспирантуры в связи с окончанием срока обучения с представлением рабочего варианта диссертационной работы. Все кандидатские экзамены сданы. На протяжении обучения в аспирантуре Далбаева В.Ю. ответственно подходила к выполнению индивидуального плана аспиранта, написанию и опубликованию научных статей, активно участвовала в научно-практических и научно-методических конференциях, семинарах.

В процессе выполнения диссертационной работы аспиранткой проявлены настойчивость в достижении научной цели, способность творчески мыслить, вести самостоятельную научно-исследовательскую работу, умение находить необходимую информацию, анализировать ее, делать грамотные выводы.

Общий стаж работы Далбаевой Валентины Юрьевны на кафедре «Банковское дело и ценные бумаги» Байкальского государственного университета экономики и права составляет более 13 лет. Она читает лекции и проводит семинарские занятия по курсу «Деньги, кредит, банки» для студентов очной, заочной и ускоренной форм обучения экономических специальностей, осуществляет руководство и прием защит курсовых работ, отчетов по практике, руководство дипломными работами по специализации «Банковское дело».

За время работы на кафедре Далбаева В.Ю. зарекомендовала себя как ответственный, работоспособный и целеустремленный сотрудник, активно участвующий в жизни коллектива и постоянно повышающий свою профессиональную и научную квалифика-

цию. Валентина Юрьевна как преподаватель пользуется уважением со стороны студентов и своих коллег-преподавателей кафедры «Банковское дело и ценные бумаги».

Далбаева Валентина Юрьевна замужем, воспитывает двух сыновей (7 и 5 лет).

Представленная диссертационная работа «Совершенствование системы банковского кредитования малого и среднего предпринимательства» выполнена Далбаевой В.Ю. самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований.

Оценка работы аспирантки Далбаевой Валентины Юрьевны во время обучения в аспирантуре позволяет положительно охарактеризовать ее научно-исследовательскую деятельность и готовность к самостоятельной научной работе.

Научный руководитель:

канд. экон. наук, доцент,
профессор кафедры «Банковское дело
и ценные бумаги» ФГБОУ ВПО
«Байкальский государственный
университет экономики и права»



О.Ю. Оношко

